

## AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

6/2023

08.06.2023

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

### TOP SPRÁVY

#### Európska cena za podporu podnikania (EEPA) 2023 - súťaž

Slovak Business Agency (SBA) pozýva podnikateľskú verejnosť prihlásiť sa do súťaže o Európsku cenu za podporu podnikania (EEPA) 2023. Cieľom EEPA je oceniť výnimočné projekty, ktoré podporujú podnikateľské aktivity. Dva slovenské projekty sa predstavia vo finále súťaže v Bilbau.

### PRÍLEŽITOSTI A TENDRE



#### Exportné fórum 2023 - Save the date

Pozývame Vás na profilové podujatie Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, ktorého 3. ročník sa uskutoční 17. októbra 2023 v Košiciach.

#### Ukrajina - Investičné príležitosti

Stránka UkraineInvest „Rebuilding Ukraine with the Private Sector“ je hlavným zdrojom všetkých relevantných informácií o Ukrajine pre podnikateľov a potenciálnych investorov s pravidelnou aktualizáciou informácií.

#### Pozvánka na medzinárodné informatívno-networkingové stretnutie podnikateľov zo Slovenska, Maďarska, Moldavska a Rumunska

Trnavská regionálna komora SOPK v spolupráci s Bratislavskou regionálnou komorou SOPK pozýva podnikateľskú verejnosť na medzinárodné informatívno-networkingové stretnutie podnikateľov zo Slovenska, Maďarska, Moldavska, Rumunska za podpory regionálnych, obchodných a priemyselných komôr týchto krajín.

#### Kooperačné podujatie firiem zo strednej Európy

Bratislavská a Trnavská regionálna komora SOPK Vás pozývajú na bezplatné medzinárodné kooperačné podujatie firiem zo strednej Európy, ktoré je pripravované s partnerskými komorami z Rumunska, Maďarska a Moldavska.

#### Plán výziev Výskumnej a inovačnej autority Úradu vlády SR na podporu výskumu, vývoja a inovácií

Výskumná a inovačná autorita Úradu vlády SR ako vykonávateľ Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti zverejnila plán výziev na podporu výskumu, vývoja a inovácií, ktoré budú vyhlásené tento rok.

#### Podnikateľské príležitosti v Saudskej Arábii

#### Tendre – Coal India Limited

#### Tendre Rail Baltica Litva

#### Tendre Rail Baltica Lotyšsko

#### Tender - Švajčiarsko

#### Tender Českých energetických závodov na výmenu dvoch generátorov v jadrovej elektrárni Temelín

#### Harmonogram veľtrhov, výstav a podnikateľských misií v rámci národného projektu "Podpora internacionalizácie MSP" na rok 2023

Hlavným cieľom Národného projektu je posilnenie internacionalizačných kapacít malých a stredných podnikov vrátane prezentácie podnikateľského potenciálu a poskytnutie bezplatných prezentačných, kooperačných a poradenských služieb malým a stredným podnikom za účelom zvýšenia ich zapojenia do medzinárodnej spolupráce.

# PRE EXPORTÉROV

[Ukrajina - elektronický poradovník na prechod hranice \(eCherga\)](#)

[Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku](#)

[Zoznam zakázaných dovozných tovarov do Iránu](#)

## PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

### Inovačný deň v spoločnosti Photoneo

Štátna tajomníčka Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Ingrid Brocková privítala 1. júna 2023 v Bratislave zahraničné veľvyslankyne a veľvyslancov na 27. Inovačnom dni. Hostom sa predstavila spoločnosť Photoneo s technológiami autonómnych robotických riešení s vlastným 3D farebným videním.

### Firemný deň zameraný na farmaceutický priemysel

V poradí piaty Firemný deň uskutočnený 9. mája 2023 bol zameraný na farmaceutický priemysel. Videokonferencie sa zúčastnili ekonomickí diplomati a veľvyslanci z takmer 50 krajín sveta, ktorí boli oboznámení so štyrmi perspektívnymi slovenskými firmami, ktoré sa uchádzajú o miesto na zahraničných farmaceutických trhoch.

### Firemný deň zameraný na zbrojársky priemysel

V poradí šiesty Firemný deň v tomto roku zameraný na zbrojársky priemysel predstavil firmy 3IPK, a.s. z Piešťan, SEC-Technologies s.r.o. z Liptovského Mikuláša, Aliter Technologies, a.s. z Bratislavy a EVPÚ, a.s. z Dubnice nad Váhom.

### Podnikateľská misia v Podgorici

Z iniciatívy veľvyslanectva SR v Podgorici a v spolupráci so SARIO a Obchodnou komorou Čiernej Hory sa 16. – 18. mája 2023 v Podgorici konala podnikateľská misia slovenských spoločností z oblasti potravinárstva a sektora HORECA.

### Podnikateľská misia do Ománu

Veľvyslanectvo SR v Káhire v spolupráci so Slovenskou agentúrou pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) a Ománskou obchodnou a priemyselnou komorou (OCCI) zorganizovali 21. mája 2023 slovenskú podnikateľskú misiu v Maskate, ktorej cieľom bolo podporiť vzájomný obchod a investície, nadviazať nové partnerstvá a spoluprácu.

### Saudskú Arábiu navštívila podnikateľská misia 33 slovenských firiem

Prvým väčším podujatím novozaloženého Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Rijáde bola návšteva 33 slovenských firiem v Saudskej Arábii, ktoré mali zabezpečený bohatý program pozostávajúci z dvoch Saudsko-slovenských business fór, networkingového podujatia, návštevy turistického veľtrhu v Rijáde, individuálnych stretnutí na ministerstvách a i.

## KALENDÁR PODUJATÍ

### Veľtrhy a výstavy

Viac informácií na webstránke „[Ekonomická diplomacia](#)“ a „[Podpora podnikania](#)“.  
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na [bizinfo@mzv.sk](mailto:bizinfo@mzv.sk)

